
ЗВІТ 

про діяльність студентського наукового гуртка (студентський 

науково-дослідний дискусійний клуб (надалі - СНДДК))  

«Туризм & Рекреація» 

 

З 1 вересня 2021 року на кафедрі готельно-ресторанної справи та 

туризму розпочав діяльність студентський науковий гурток (студентський 

науково-дослідний дискусійний клуб (надалі - СНДДК)) «Туризм & 

Рекреація». https://nubip.edu.ua/node/97989 

Участь у роботі СНДДК відбувалась на добровільних засадах за 

особистої згоди студентів, що здобувають вищу освіту за спеціальністю 242 

«Туризм». Загалом у складі СНДДК 11 студентів 2, 3, 4 курсів, а також 1 

здобувачка магістратури. https://nubip.edu.ua/node/97989/3 

Згідно задекларованої концепції діяльності СНДДК передбачалось: 

 формування навичок з: 

 планування, організації та проведення дослідження економічних, 

соціальних, психологічних аспектів туристичної діяльності;  

 презентації одержаних результатів; 

 полеміки з досліджуваних питань; 

 набуття сучасних знань з питань теорії та практики туристичної 

діяльності. 

Відповідно до плану діяльності СНДДК на 2021/2022 навчальний рік  було 

заплановано 9 засідань (щомісяця) https://nubip.edu.ua/node/98091. На момент 

підготовки Звіту відбулось 6 засідань згідно плану за виключанням засідання 

№5, що було анонсовано на 24 лютого 2022 року та яке не відбулось у зв’язку 

з початком російської агресії 24 лютого 2022 року. 

Кожне з запланованих засідань відбувалося згідно анонсу про його 

проведення (за погодженням з усіма членами СНДДК) (оголошення - 

https://nubip.edu.ua/node/97989). 

За результатами засідань СНДДК на вебсторінці СНДДК розміщувалася 

відповідна інформації (новини - https://nubip.edu.ua/node/97989) 

Безпосередня діяльність СНДДК відповідала попередньо визначеному 

змісту, зокрема: 

 навчання з планування, організації, проведення, презентації 

результатів наукових досліджень; 

 доповіді з актуальних проблем та подій у галузі туризму; 

 обговорення наукових досліджень, проведених студентами- членами 

СНДДК; 
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 виступи практиків у галузі туризму; 

 інші заходи з ініціативи членів СНДДК. 

Так під час першого засідання (28.09.2022 р.) було обрано президента 

СНДДК, - студентку 4 курсу спеціальності «Туризм» Дарію Машовець, а 

також секретаря, - студентку 2 курсу спеціальності «Туризм» Дар’ю Іщук. 

Було проведено дискусію на тему: «Науково-дослідна робота студентів: 

значення, стан та перспективи розвитку» (модератор проф. С.В. Бардаш). На 

завершення студенти ознайомилися з результатами функціонування 

студентського наукового гуртка ДТЕУ (https://nubip.edu.ua/node/98562)  

На другому засіданні (25.10.2021 р.) було заслухано виступ на тему:  

«Визначення актуальності наукового дослідження» (доповідач проф. С.В. 

Бардаш), презентовано теми кафедри, обрано теми наукових дослідження 

студентів з обговоренням їх актуальності ( https://nubip.edu.ua/node/100360). 

Переважна більшість членів СНДДК висловила бажання долучитися до 

ініціативної теми «Розвиток туристичних дестинацій  територіальних громад на 

засадах сталості в умовах логістичних обмежень», виконання якої розпочато 

кафедрою готельно-ресторанної справи та туризму під керівництвом проф., д.е.н. 

І.В. Левицької. 

 Під час засідання у листопаді (24.11.2021 р.), з метою формування 

уявлення про форми та види апробації наукових досліджень було заслухано 

виступ на тему ««Апробація наукових результатів» (доповідач проф. С.В. 

Бардаш), а також обговорено питання, що зацікавили членів СНДДК. 

Здійснити якісну апробацію проведеного наукового дослідження не можливо 

без знання методики написання та оформлення тез виступів та наукових 

статей. Саме з цією метою доповідь була доповнена відповідною інформацією. 

(https://nubip.edu.ua/node/102070) 

У грудні 2021 р. (30.12. 2022 р., https://nubip.edu.ua/node/103390) під час 

чергового засідання відбулось спілкування на тему опрацювання наукової 

літератури та правила її використання у новоствореній науковій публікації.  

Не звертаючи увагу на зимові канікули членами СНДДК було прийнято 

рішення провести засідання 27 січня 2022 року та заслухати цікаві доповіді 

студентки 2 курсу спеціальності «Туризм» Д. Черниш, а також студентки 4 

курсу тієї ж спеціальності Анни Половко. https://nubip.edu.ua/node/104466 

З причини нападу РФ на суверенну Україну засідання, анонсоване на 24 

лютого 2022 року https://nubip.edu.ua/node/105859 було відмінено. 

Усвідомлення наслідків жахливої агресії північного «сусіда» суттєво 

уповільнило наукові дослідження студентів-членів СНДДК.  

Однак вже 31 березня 2022 року у форматі відео-конференції відбулось 

п’яте засідання студентського науково-дослідного дискусійного клубу 
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(СНДДК) «Туризм & Рекреація» Не звертаючи увагу на існування суттєвої 

загрози найбільш активні члени СНДДК вирішили продовжити науково-

дослідну діяльність та обговорити окремі результати раніш проведених 

досліджень. У першій частині засідання виступила студентка 4-го курсу 2-ої 

групи спеціальності «Туризм» Д. Машовець з доповіддю на тему: 

«Ідентифікація поліморфності брендингу туристичної дестинації». На 

завершення виступу Дарія Машовець зазначила, що представлені результати 

дослідження пройшли апробацію та були опубліковані у збірнику тез 

доповідей за результатами конференції, що відбулась 26-28 лютого 2022 року 

в м. Копенгаген (Данія), факт участі в якій засвідчує отриманий сертифікат. 

https://nubip.edu.ua/node/107029 

28 квітня 2022 року під час чергового запланованого засідання СНДДК 

його членкинями було презентовано низку результатів власних наукових 

досліджень, серед яких доповіді: студентки 4 курсу спеціальності «Туризм» Д. 

Брик на тему: «Конкурентоспроможність Карпатського туристично-

рекреаційного регіону на міжнародному ринку лікувально-оздоровчого 

туризму», а також студентки 4 курсу спеціальності «Туризм» Я. Середюк на 

тему «Система логістичного управління міжнародного туристичного 

оператора» https://nubip.edu.ua/node/108419 

Станом на 1 травня на засіданнях СНДДК було проведено 1 тематичну 

дискусію, заслухано 3 виступи, пов’язанні з розкриттям питань організації, 

планування, проведення наукового дослідження, а також апробації його 

результатів. Також було заслухано 6 доповідей студентів за результатами 

власних наукових досліджень. На момент підготовки звіту опубліковано одні 

тези (VI International Scientific and Practical Conference. GLOBAL AND 

REGIONAL ASPECTS OF SUSTAINABLE DEVELOPMENT, held on February 

26-28, 2022 in Copenhagen, Denmark, Д. Машовець), а також тези доповіді для 

участі у Міжнародній науково-практичній конференції «Гостинність і туризм 

майбутнього: наукові та практичні горизонти», 17-18 травня, Київ, НУБіП 

України, Д. Черниш). Інші дослідження знайшли відображення у 

бакалаврських кваліфікаційних роботах (Д. Машовець, Д. Брик, А. Артеменко, 

Я. Середюк, А. Половко), які на відміну від багатьох випускників інших 

спеціальностей, мають бути вчасно виконані та успішно захищені. 

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри 

                                                      готельно-ресторанної справи т а туризму 

                                             протокол № 10 від 19 квітня 2022р. 

 

Керівник СНДДК «Туризм & Рекреація»,  

д.е.н., проф. С.В. Бардаш 
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